o)

ESER
N o
BEEVIIY
YA 2
P
A4 FE
_}-l.l NN/
J_ %3 oX 0O ——1

TR

12H1H

(1

—

2D ERR)

DRD *f

MIRHZRFTNEICHTZILELULD
NMIARTISESEEARRICEDSH®ITLILLD
BRI FOMBRBICEBHFI UL D
SBESOMAZEELFILLD
FRERBIEMD I T A DIVICEBDHFE UL D

S5DDEBERFIE

x

L)
e m | = |
e i__ln I ,Lr\




BERT AT ERHEMER(FMSEIAT1H]

B2}

F1dm Fht HhR

Hir| & # & |

B1E EABUE
FAE SRME

4—1 M (¥ L L) (# L)
7A03010044 LS IENZ IR N SD295 D10 7~ FI (5tLLF) t =
7A03010001 * Bk ) — S SD295 D10 ' H(5t% # 2 50tLL T) t =
7001102008 * §kff= 7Y — RS SD295 D10 t =
7A03010046 * Bk ) — S SD295 D13 /N (5tEL ) t =
7A03010002 LS IENZ IR L SD295 D13 1 [ (5t&#E X 50tLL ) t =
7001102009 * Bk ) — N S SD295 D13 t =
7A03010048 K Bf= ) — b e SD295 D16 /[ (5t L4 ) t =
7A03010003 * Bk ) — S SD295 D16 ' 1 (5t% # 2 50tLL T) t =
7001102028 * Gkf= ) — AR SD295 D16 t =
7A03010023 * Bk 7Y — N S SD345 D13 /A (5tELTF) t =
7A03010010 L S IENZ IR N SD345 D13 1 [ (5t& #8250t 2L F) t =
7001102019 * Bk ) — S SD345 D13 t =
7A03010025 K Bf= ) — b e SD345 D16 /[ (5t L4 F) t =
7A03010011 * Bk ) — S SD345 D16 ' 1 (5t% # 2 50tLL T) t =
7A03010027 K Bf= ) — b e SD345 D19/~ (5tLLF) t =
7A03010028 * Bk 7 — S SD345 D19 ' 1 (5t% 2 50tLL T) t =
7A03010030 LS IENZ IR N SD345 D22 7~ F(5tLLF) t =
7A03010031 * Bk ) — S SD345 D22 1 1 (5t% 2 50tLL T) t =
7A03010033 K Bf= ) — b e SD345 D25 7~ FI (5t L4 F) t =
7A03010034 * Bk ) — N S SD345 D25 1 1 (5t% 2 50tLL T) t =
7001102020 * §kff= ) — RS SD345 D16~25 t =
7A03010036 * Bk ) — S SD345 D29 /) (5tELTF) t =
7A03010012 K Bf= o) — b e SD345 D29 1 [ (5t&#E X 50t 2L F) t =
7A03010038 * Bk ) — S SD345 D32 /[ (5tELTF) t =
7A03010039 K Bf= ) — b e SD345 D32 1 [ (5t& #4250t 2L F) t =
7001102021 * Bk ) — N S SD345 D29~32 t =
7A03010013 K Bf= ) — b e SD345 D35 1 [ (5t& #2504 F) t =
7001102025 * Bk ) — S SD345 D35 t =
7A03010042 K Bkf= ) — M e SD345 D38 1 [ (5t& #2504 F) t =
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7001102003 * Bk ) — S SD345 D41 t =
7A03010080 o gAY — kPR SD345 D51 1 [ (5t& #8250t 2L F) t =
7001102027 * Bk 7 — S SD345 D51 t =
7A03010070 o gAY — kPR SD390 D25 1 [ (5t& #8250t 2L ) t =
7001102029 * Bk ) — S SD390 D25 t =
7A03010071 S gAY — kPR SD390 D29 1 [ (5t& #8504 F) t =
7001102030 * Bk ) — S SD390 D29 t =
7A03010072 o gAY — kPR SD390 D32 1 [ (5t& #5024 F) t =
7001102031 * Bk 7 — S SD390 D32 t =
7A03010073 o G2 )— kP SD390 D35 1 [ (5t&#E X 50t2L ) t =
7001102032 * Bk ) — N S SD390 D35 t =
7A03010074 S G o) — kPR SD390 D38 i [ (5t&#4 X 50t2L ) t =
7001102033 * Bk 7 — S SD390 D38 t =
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7A03010078 L NI EN IRV i SD490 D41 1 [ (5t&#E X 50t2L ) t =
7001102037 * Bk 7Y — N S SD490 D41 t =
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7002002006 * EACPEBARLITR) 25kg A t =
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7004101002 | W1Fg | FAT AT 7 VNEA Y AR 7 A21(20) t =
7004101002 | Bk |, FHAET A7 7 LNES T AR 7 2=1(20) t =
7004101002 | BEA | BT AT 7 VNEA Y AR 7 A21(20) t =
7004101004 | WEEF | % HAET A7 7 VNES F AR 7 A2 (13) t =
7004101004 | k| K FAT A7 7 VNEAEY AR T A2 (13) t =
7004101004 | #kA2 |k HAET A7 7VNES F AR T A2 (13) t =
7004101003 | WiFg | FAT AT 7 VNEAY AR 7 A2(20) t =
7004101003 | Bk |k HET A7 7V NREE F AR 7 A222(20) t =
7004101003 | BEA | BT AT 7 VNEA Y AR 7 A2(20) t =
7004101005 | WEEF | % HAET A7 7VNES AR EE 7 A= (13) t =
7004101005 | Wk | BT AT 7 VNEAY P AR 7 A (13) t =
7004101005 | #kA2 |k HAET A7 7V NES AR 7 A2 (13) t =
7004103005 | WiFg | d SET A7 7 VNEAY SUEAs BHL 17(20) t =
7004103005 | WAk |k BT A7 7V MRS Y As R 117(20) t =
7004103005 | LA | SET AT 7 VNEA Y SUEAs BHL 17(20) t =
7004106002 | VLRG| 7 A7 7L MEAWI(LE ELLERF) V75 72 T AL BT (40) t =
7004106002 | Wk | 7 A7 7L MEA (% E LERH) V7 22 7E JLBR A (40) t =
7004106002 | FEAQ | 7 AT 7L MEAWI (L ELLERFS) V75 742 7 AL ERH (40) t =
7004107001 | VARG | BT A7 7L NE AW (& E ILFEH) P A TR 7 22 TE AL PR (40) t =
7004107001 | Bk | H BT ZT7 7L NES FRAEVET 42 E L FTHA (40) t =
7004107001 | $42 | de FIAET AT 7 /L MEA W (42 E AL ERAA) P A VR 7 22 7E AL PR (40) t =
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10—2 RIF97 (REFFAMRS)  (RERFRAMR)
7006730001 * AITvT ~E—H1 t =
ZA12020001 * RITv B —H2 t =
7A12020002 * AITvT ~E—H3 t =
ZA12020003 * RITv7 ~bB—H4 t =
7006730004 * AITvT AT LA H) 18cr kg =
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7005002002 * EE AL =V (— ) VP40 m =
7005002003 * B E = (— ) VP-50 m =
7005002004 * B =V (— ) VP-65 m =
7005002005 * B E = (R VP-75 m =
7005002006 * BEHALE =V (— ) VP-100 m =
7005002007 * B E = () VP-125 m =
7005002008 * EE ALY =V (— ) VP-150 m =
7005002009 * B E = (— ) VP-200 m =
7005002012 * EEH L = VEGRERE) VU-40 m =
7005002013 * B E = E R ) VU-50 m =
7005002014 * EEH e = VE R VU-65 m =
7005002015 * B E = E R ) VU-T75 m =
7005002016 * BEH e = VEGRER) VU-100 m =
7005002017 * B E =V E R ) VU-125 m =
7005002018 * BEH e = VEGRERE) VU-150 m =
7005002019 * B E = E R ) VU-200 m =
7005002020 * BEH e = VEGRER) VU-250 m =

17—4 FEME
7006700001 * Eil AFECN—) L =
7006702001 * IR 1275 (fif D) L =
7006702002 * 1 1.2% L =
7006706001 * ATl FUAT i €8 L =
7006700002 * Eil AFE(r—Y—) L =
FoE I A M T H A

Hof ICTHARKRT
i " ZEALE (CT) Py YRIRA WK RATESImEL T m2 1,460 = 1,461
Rl SEALHL(ICT) Sy PRO S WP RO TS ImEL T me | 1381 > | 182
o 27T (ICT) S aeie M IR RATESImBL T m2 1,304 = 1,395
8%71%?)1002 LERLEE (ICT) Ny RUIRE WY IERE IRETRSImLLT m2 1,420 = 1,421
s 27T (ICT) S iRe M IR RATES Bl T m2 1,440] = 1,441
g{ﬁ\%%obl)ooa‘ e R ALER (ICT) ﬁ‘v{/ﬂw‘ﬁé\ TR REWSInZ @A m | 9370 = 2,371
8%)5%1003 e AL (ICT) gi/l;*?‘fﬁ{:\ MEEYHAE RERSImE @A 2m | 9,302 = 2,393
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8%-071%?)1003 e ALER (ICT) g%nﬁiﬁ'ﬁﬁ MEEYHAE RERSImE A 2m | 2.436| = 2,437
8%2%1{0#?)1003 SRR (ICT) gv{/ﬂwn%é MM ERE REWSInZBAm | o 20.471| = 2,472
3R RIERFHEDR
F1E EABUE

W3 MERE

3—2 HEARZADRIEAE
7A23020022 * AR 25kg/ 48 kg =

3—3 THHE
ZU19010001 * HEAR-VT (rariR—=Ur7) ¢ 66mm fhPE AtV m =
7U19010002 * HER—V T (a7 R=Yr ) ¢ 66mm b+ WE + m =
ZU19010003 * HEAR-VT (rarR—=Ury) ¢ 66mm EHELY L) m =
7U19010004 * HER=UT (JraTR—=Dr) ¢ 66mm EAIRLY D m =
ZU19010005 * HEAR-IT (rari—=Ur7) ¢ 66mm [E#KE/Vh e RS m =
7U19010006 * HER—V T (raTR=Yr ) ¢ 86mm Rk A+ 2L b m =
ZU19010007 * HEAR-IT (rarR—=Ury) ¢ 86mm b HHE 1 m =
ZU19010008 * HER=UT (JraTR—=Dr7) ¢ 86mm EERUY b m =
7U19010009 * FER—VT (rarR—Ur7) ¢ 86mm EAIRUY D m =
7U19010010 * HER=VT (JraTR—=Ir) & 86mm [ /L b [ G £ m =
ZU19010011 * HEAR-IT (rarR—=Ur7) ¢ 116mm KL+ 2R m =
7U19010012 * HER—VT (raTR=Yr ) o 116mm #-WE + m =
ZU19010013 * HEAR-IT (rarR—=Ur7) ¢ 116mm FHELY -1 m =
7U19010014 * HER=ULT (JraTR—=Dr) 6 116mm FEFIRCY LR m =
ZU19010015 * HEAR-VT (rarR—=Ury) ¢ 116mm S/ b SR m =
7U19010081 * HEAR—VT (F—NaTR—=Yr7) ¢ 66mm Rkt 2L b m =
ZU19010082 * HEAR—IT (F—a7R—r) ¢ 66mm b HHE 1 m =
7U19010083 * HER=VT (F—NaTR—=Yr7) ¢ 66mm EERUY b m =
7U19010084 * FER—VT (F—raTR—Y7) ¢ 66mm EAIREY D m =
ZU19010085 * HER=VT (F—NaTR—=Yr7) & 66mm [EH#E /L b [ L m =
ZU19010086 * TER—=IVT (F—a7R—Ur7) ¢ 86mm ALPE AtV m =
ZU19010087 * HER=VT (F—raTR—=Yr) ¢ 86mm Y- HYE 1 m =
ZU19010088 * TER—=IVT (F—a7R—Ur7) ¢ 86mm BEEHELY L) m =
7U19010089 * HER—IY (F—NaTR—Yr ) ¢ 86mm EAIRLY D m =
ZU19010090 * HER—VT (A—naTR—=Ur7) ¢ 86mm [k /L b - [ kS 1 m =

ARk END DUV Bl ) &R E R TRE -
7 BEE-HR-EFRAICMITEILERLET



BERT AT ERHEMER(FMSEIAT1H]

Eiffia-p | X % i Bl ¥ Bify | & % & ¥
ZU19010091 * HEAR—VT (A—narR—Urr) ¢ 116mm Ktk t- Lk m =
ZU19010092 * HER=VT (F—rarTR—=Yr7) ¢ 116mm #)-W'HE + m =
ZU19010093 * TER—=VT (F—a7R—Ur7) ¢ 116mm BHELY +#) m =
7U19010094 * HER=VT (F—NaTR—=Yr7) ¢ 116mm ALY L) m =
7U19010095 * HER—=VT (F—narR—Ur2) o 116mm  [E#E /L ke [ £ m =
ZU19010016 * AR ¢ 66mm HEH m =
ZU19010017 * AR ¢ 66mm P m =
ZU19010018 * GRS ¢ 66mm A m =
7U19010019 * HER—-U S ¢ 66mm HRAE m =
ZU19010020 * HEAR—U S ¢ 66mm AR m =
7U19010021 * HER—-U S ¢ 76mm HOH m =
7U19010022 * GRS ¢ 76mm  FPERE m =
7U19010023 * HER—-Y S ¢ 76mm BEE m =
7U19010024 * RS ¢ 76mm R m =
ZU19010025 * AR ¢ 76mm AT m =
ZU19010026 * AR ¢ 86mm HE m =
ZU19010027 * AR ¢ 86mm Pl m =
7U19010028 * LU NY T vkt ES =
ZU19010029 * TP TS Rkt ES =
ZU19010030 * NT ATV T W+ ES =
ZU19010031 * IR AR itk b =
7U19010032 S FEHEE AR (R [ =
ZU19010033 K FEVE L AGRER BURCY T =
7U19010034 S FEHEE A GER EARLY - [ =
ZU19010035 K FEVE L AGRER ]S v b - [ RS 1 =
ZU19010036 K IEHEE AR Lles) ] =
7U19010037 e FLPNK AT AR Y (2.5MN/m2LLT) =
7U19010038 K FLZR R AT Rk R (2.5~10MN/m2) [ =
ZU19010039 e FLPNK AT AR rERA (10~20MN/m2) =
ZU19010040 * BL5% KERER ==k ] =
ZU19010041 * B KR =y 7k =
ZU19010042 * BL5% KR —EEX ] =
ZU19010043 * B KR “HENX =
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ZU19010046 * AT EFa - ARR 20kN m =
ZU19010047 * AT R _EE - B ARR 100kN m =
7U19010048 * W=7 Na— AR B m =
ZU19010049 * RB—HT La— B AR CEEN m =
ZU19010050 N\ 50mLA T t =
ZU19010051 * N JE 50m#R 100mEA T t =
ZU19010096 * R HLER; (0 —F) 100mEL t =
ZU19010097 * RREHHE (Vn—T) 100mi# 300mLL t =
ZU19010098 * FRREHLER; (V0 —F) 300mi#A 500mLL T t =
ZU19010099 * FREHHE (Vn—T) 500mEA 1000mLL t =
7U19010100 * B/ — LiE 50mLL t =
ZU19010101 * EL— LiEE 50m#R 100mEA T t =
ZU19010102 * /L — Ui 100m#E200mLL T t =
ZU19010103 * EJL— LiEE 200mAA300mEL T t =
ZU19010104 * /L — L 300mi500m A t =
ZU19010105 * B — LiEE 500mAE1000mEL T t =
ZU19010106 * EL— VIR R 50mLA T EBN =
ZU19010107 * B VAR 50mi# 100mEA & T =
ZU19010108 * B —VHRE 100mi##E200mEL T &7 =
ZU19010109 * B VAR 200mAA300mEL T & T =
ZU19010110 * B —VHRE 300m#EA500mLL T &7 =
ZU19010111 * B VAR 500mAE1000mEL T & T =
ZU19010112 K L5 FE0.3mEL T & =
ZU19010113 Kk A MR S EE0.3mitd & T =
ZU19010068 S T iR 4 & =
ZU19010069 K AR 15~30/4% & T =
ZU19010070 o fHURH R 30~45/% & =
ZU19010071 AR 45~60J% & T =
ZU19010072 * K R ImPLF & =
ZU19010073 * K RS 3mLL T & T =
ZU19010074 * K Y 5mLl T EBN =
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